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Задачи: 

1. Образовательные: 

- Познакомить с профессией домохозяйка, с ее трудовыми процессами. 

   2. Развивающие: 

      - Развивать связную речь детей, умение отвечать на вопросы. 

      - Развивать логическое мышление и внимание. 

   3. Воспитательные: 

      - Воспитывать уважение к труду взрослых. 

Медиа объекты: презентации детей «Моя мама домохозяйка» 

Оборудование: компьютер, магнитофон, волшебный сундучок,  тесто, 

формочки для  вырезания печенья. 

Способы: 

- Показ презентации «Моя мама домохозяйка» 

- Беседа о деятельности домохозяйки 

- Физкультурная минутка  

- Рассматривание фотографий «Деятельность домохозяйки дома» 

- Вопросы по фотографиям 

Интеграция образовательных областей: « Речевое развитие», 

«Художественно-эстетическое развитие», «Социально-коммуникативное 

развитие», «Физическое развитие». 

Предварительная работа: 

- Беседы по теме «Профессии» 

- Дидактическая игра «Профессии» 

- Чтение стихотворения  

- Рассматривание иллюстраций по теме « Профессии» 

 

 

 



Ход образовательной деятельности 

Станем рядышком, по кругу. 

Скажем «Здравствуйте:» друг другу 

Нам здороваться ни лень: 

Всем «Привет» и «Добрый день!» 

Если каждый улыбнется  

Утро доброе начнется.  

- Ребята, сегодня к нам на занятие пришли гости, чтобы посмотреть на нашу с 

вами работу. Давайте им пожелаем доброго утра. 

- Ребята, проходите на наш кораблик. Сели все красиво.  

- Ребята, сейчас вы ходите в детский сад, а когда станете взрослыми, будете 

работать, как сейчас работают ваши  мамы и папы. 

- Вы знаете, где они работают? 

- Вы знаете, кем они работают? 

Молодцы, ребята. Очень интересные нужные профессии у ваших родителей. 

Вот мы и приплыли в детский сад. 

Очень интересно кого мы сейчас встретим, с кем познакомимся. 

Слайд 1 «Домохозяйка» 

Кто это ребята? Где работает домохозяйка? Что она делает? Какую она 

выполняет работу? 

У Саши и Лены мамы домохозяйки, сейчас Саша нам расскажет, что делает его 

мама. Рассказ Саши М. (показ слайдов)  

 Мою маму зовут Лена. 

Она у меня домохозяйка. У моей мамы, много работы по дому. Она стирает, 

гладит, моет полы, протирает пыль, поливает цветы. 

- А ты помогаешь маме дома? 

- А кто еще помогает маме? (ответы детей) 

Домохозяйка не только следит за порядком в доме, но и заботится о своих 

близких. Создают уют дома. 



Об этом нам расскажет Лера. (Показ слайдов) 

Рассказ Валерии Л. 

Мою маму зовут Татьяна. Мама любит вышивать картины. 

Мама украшает  наш дом, чтоб в доме было уютно. Мама любит вязать. Вяжет 

носочки, чтобы мы с братом не болели. 

Ребята, я предлагаю поиграть в игру. У меня здесь волшебный сундучок. 

Посмотрите, что же у меня в сундучке (носочки) 

- А какие носочки? ( разноцветные) 

- А сколько их? (много)  

Возьмите по одному носочку 

- Сколько носков у тебя Лера? (один) 

- Какого цвета? Предлагаю вам найти пару. (Звучит музыка, дети танцуют, по 

окончанию находят пару) 

Ребята, сели красиво на свои стульчики. Подняли глазки на экран. Кого я здесь 

вижу.  Чья это мама?  Сейчас Ясмина нам расскажет о своей маме. 

Рассказ Ясмины. 

Мою маму зовут Гузель. Она у меня домохозяйка. Она любит готовить. Она 

печет  пирожки, пиццу. Мама  жарит картошку.   Я очень люблю  жареную 

картошку. Мы любим собираться за большим столом. У нас очень  большая и 

дружная семья.  

Ребята, с какой профессией мы познакомились? (ответы детей) 

Ребята, я тоже домохозяйка. Я тоже люблю готовить и помогать своей маме.  А 

вы помогаете мамам? Сегодня мы с вами будем  печь печенье для наших кукол. 

Подойдите к столу. Что вы видите на столе: тесто, мука, скалка, формочки.  Я 

буду раскатывать тесто,  Чем буду раскатывать? Тесто какое? Что я делаю 

(раскатываете)  Предлагаю вам взять формочки и вырезать печенье, надавливая. 

Что у вас получилось?  Ребята кто- то к нам стучится.  К нам в гости пришла 

Галина Максутовна. Она повар.  Мы попросим ее испечь наше печенье, которое 

мы приготовили для кукол. 

Повар:  Что вы испекли? Кому помогали? Ребята я вам тоже испекла печенье, 

угощайтесь.  


